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Funck-Zitate nach 8. Auflage (2012) 

 
  Aachen (Rheinprovinz) 

1324 70 Stadt 10 Pfennig 1920. Probe. Grundstrich der 1 zur Rundung der Null gebogen. Menzel 70.11. Funck 1.3 C
......................................................................................................................................................... Sehr schön 45,-

  Algringen (Lothringen) 
1325 251 Gemeinde  50 Pfennig o.J. (Rö.NP).  Menzel 251.5.  Funck 8.3b. .................................................Prägefrisch 30,-

  Arnstadt (Schwarzburg-Sondershausen) 
1326  Arnstadter C. V. 10 und 20 Pfennig o.J. (einseitige Zinkmarken, 18,7 und 20,4 mm). Menzel -- LOT 2 Stück.

......................................................................................................................................................... Sehr schön 25,-

  Belgern (Provinz Sachsen) 
1327 1706 Magistrat  50 Pfennig 1917.  Menzel 1706.7.  Funck 33.6b. ..................................................Fast prägefrisch 14,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  B E R L I N 
1328  Brauerei  Groterjan      Versilberter  Messingmarke  1896.    29  mm.     Zur   Berliner   Gewerbeausstellung. 

Hasselmann 222/IV. .................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1329 2289 Nimm  zur  Selbstreparatur  Atlas  Schuhkitt   Briefmarkenkapselgeld.   5 Pfennig  Germania  (MUG  gelb/
Sparkasse).  Menzel 2289.3. ............................................................................................................ Vorzüglich 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1330 2476 Wäsche  Möbel  N.  Israel   Berlin  C.  Modewaren    Briefmarkenkapselgeld.   5 Pfennig  Germania.  MUG 

rotbraun.  Menzel 2476.2............................................................................................Sehr schön - vorzüglich 20,-

1331  Hundemarke 1906/07, Blei, gelocht. Stadtwappen, Jahreszahl und lfd.Nummer. 34x39 mm.Hasselmann 258.
......................................................................................................................................Korrodiert, sehr schön 20,-

  Blankenstein (Reuß jüngere Linie) 
1332 2945 Gemeinde  10 Pfennig o.J.  Menzel 2945.1.  Funck 46.3a. ............................................................ Sehr schön 14,-

  Bnin (Posen) 
1333 2987 Magistrat  5 Pfennig 1917.  Vernickelt.  Menzel 2987.1.  Funck 48.1a. .......................................... Vorzüglich 40,-

  Buchsweiler (Unter-Elsaß) 
1334 3913 Stadt  20 Pfennig 1917.  Menzel 3913.1.  Funck 62.1. .................................................................. Vorzüglich+ 40,-

  Camburg (Sachsen-Meiningen) 
1335 4158 Stadtgemeinde  5 Pfennig 1918.  Menzel 4158.1.  Funck 75.1. ..................................................... Vorzüglich 15,-
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  Colditz (Sachsen) 
1336  Herrenmodenhaus Herm. Gey Colditz  Rabattmarke (Hezinger) über 1 RM.  Messing, versilbert.  28,9 mm. 

Nicht im Menzel. ............................................................................................................................... Vorzüglich 25,-

  Crimmitschau (Sachsen) 
1337 4739 Original Hezinger Reformöfen und Herde...    Rabattmarke  (Hezinger) o.J.   Messing,  versilbert.   "5 Mark 

Wert bei Ankauf eines Ofen oder Herd".   Brustbild Kaiser Friedrich III.  M. 4739.3   Kl. Rdf., sehr schön - vz 20,-

  Cüstrin (Brandenburg) 
1338 4767 Stadt  10 Pfennig 1918.  Menzel 4767.3.  Funck 86.2a. .................................................................. Vorzüglich 14,-

  Deutsch-Eylau (Westpreußen) 
1339 5079 Magistrat  10 Pfennig 1920 (Rö.NP).  Menzel 5079.6.  Funck 91.3Ab..................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

  Ellwangen (Württemberg) 
1340 6458 Amtskörperschaft  1/2 Mark 1918.  Menzel 6458.4.  Funck 114.4. ............................................... Vorzüglich 12,-

  Eltmann (Bayern) 
1341 6500 Vorschußverein  5 Pfennig o.J.  Menzel 6500.1.  Funck 116.1. .................................................... Sehr schön 20,-

 
 
 
 
 

  Eupen (Rheinprovinz) 
1342 7160 Stadt  Lebensmittelmarke  1/2 Mark 1917.  Menzel 7160.1.  Funck 126.1b.

.............................................................................................Zaponiert, am Rand min. korrodiert, vorzüglich 25,-

  Frankfurt am Main (Hessen-Nassau) 
1343 7630 Automobile OPEL Fahrräder D.R.P. Briefmarkenkapselgeld. 10 Pfennig Germania. MUG türkis.  M.7630.2.

.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 25,-

1344 7630 Automobile  OPEL  Fahrräder  D.R.P.    Briefmarkenkapselgeld.    25 Pfennig  Germania.    MUG  hellblau. 
Menzel 7630.3. ................................................................................................................................. Vorzüglich 25,-

  Freudenstadt (Württemberg) 
1345 8260 Stadtgemeinde  5 Pfennig 1917.  Menzel 8260.1.  Funck 138.1. .............................Sehr schön - vorzüglich 16,-

  Freystadt (Schlesien) 
1346 8268 Magistrat  5 Pfennig o.J.  Menzel 8268.1.  Funck 139.1. ..........................................Sehr schön - vorzüglich 10,-

  Furth (Bayern) 
1347 8614 Stadtgemeinde  50 Pfennig o.J.  Menzel 8614.2.  Funck 147.2b. ................................................. Sehr schön 16,-

  Geiselhöring (Bayern) 
1348 8753 Marktgemeinde  50 Pfennig o.J.  Menzel 8753.10.  Funck 153.4A. .........................Sehr schön - vorzüglich 35,-

  Grünberg (Schlesien) 
1349 9889 Stadt  5 Pfennig 1920.  Menzel 9889.4.  Funck 176.7. ....................................................... Fast Stempelglanz 10,-

  Grünhain (Sachsen) 
1350 9896 Stadt  10 Pfennig o.J.  Schwarz.  Menzel 9896.3.  Funck 177.3. .................................................... Vorzüglich 44,-
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  Hagenau (Elsaß-Lothringen) 

1351 10130 J. Kleemann  5 und 10 Pfennig o.J.  Menzel 10130.1 und 2.  LOT 2 Stück................................... Sehr schön 60,-

  Hainsberg (Sachsen) 
1352  Verbandssparkasse   Viereckige vernickelte Kontrollmarke  und  Gemeindeverbands – Sparkasse   Ovale 

Aluminium Kontrollmarke.  35 x 35 mm und 23 x 41 mm.  LOT 2 Stück. ......................................... Vorzüglich 30,-

  Halle (Provinz Sachsen) 
1353 10320 Stadtbahn Halle Beamtenmarke; Stadtbahn Halle Trotha  5 Pfennig; Straßenbahn Halle  Kindermarke(2). 

Menzel 10320.1; 10322.1; 10326.1 und 10327.1.  LOT 4 Stück..... Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 30,-

  Hamm (Westfalen) 
1354 10723 Stadt  I Pfennig 1919.  Menzel 10723.7.  Funck 191.10. ......................................................... Fast vorzüglich 32,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Hannover (Hannover) 

1355 10909 Spezialhaus für Jagd u. Sport Adolph Schwartz   Briefmarkenkapselgeld.  10 Pfennig Ziffer.  MUG braun.  
Menzel 10909.2. ............................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

  Hayingen (Lothringen) 
1356 11063 Gemeinde  50 Pfennig o.J. (Rö.NP).  Menzel 11063.3.  Funck 200.2b. ................... Vorzüglich - prägefrisch 26,-

  Heilbronn (Württemberg) 
1357 11236 HEILBRONN .A. .N.    200 Milliarden Mark 1923.    Dunkle Bronze.     Menzel  11236.7.    Funck  638.3 A.

................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 95,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Kirschau (Sachsen) 
1358 13142 Vereinigte Spinnereien u. Webereien G. m. b. H.    2 Mark  und  5 Mark 1922.    Menzel  13142.11 und 12. 

LOT 2 Stück....................................................................................Sehr schön - vorzüglich und sehr schön 20,-

  Kötzschenbroda (Sachsen) 
1359 13706 Curt Holzberger, Stanzwerk, Kötzschenbroda  Rabattmarke (Hezinger)  über  3 RM.   Messing, versilbert. 

33,2 mm.  Menzel 13706.1. ...................................................................................................... Fast vorzüglich 25,-

  Lank (Rheinprovinz) 
1360 14333 Bürgermeisteramt    50 Pfennig o.J. (Rö.NP)   Ohne Kontrollnummer.   Menzel  14333.5.   Funck  272.3 Bb.

.................................................................................................................................................Fast prägefrisch 20,-
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  Leipzig (Sachsen) 
1361  Gasthaus  "Schwarzes Brett"  (n. A. d. E.)    LOT  von  drei  Bleimarken  o.J.    (14,3;  18,2  und  22,8 mm). 

Wertstufen 1, 6 und 24. ................................................................................................................... Sehr schön 25,-

  Lissa (Posen) 
1362 15405 Stadt  10 Pfennig o.J.  Menzel 15405.2.  Funck 302.2c.................................................................. Sehr schön 14,-

  Löwenberg (Schlesien) 
1363 15525 Stadt  5 Pfennig 1920.  Menzel 15525.2.  Funck 304.1A................................................................. Vorzüglich 20,-

  Lützen (Provinz Sachsen) 
1364 15815 Magistrat  50 Pfennig o.J.  Menzel 15815.1.  Funck 311.1A.....................................Sehr schön - vorzüglich 14,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Mainz (Hessen) 
1365 16065 G. L. Kayser Speditions- & Schiffahrts - Ges.m.b.H. Zentrale Mainz gegr. 1787   Briefmarkenkapselgeld. 

10 Pfennig Germania.  MUG blau.  Menzel 16065.1. .................................................Sehr schön - vorzüglich 30,-

  Mergentheim (Württemberg) 
1366 16607 Stadtgemeinde  50 Pfennig 1918.  Menzel 16607.4.  Funck 330.3. .........................Sehr schön - vorzüglich 20,-

  Muskau (Schlesien) 
1367 18177 Keramische  Grosshandlung  Richard  Schulz    Briefmarkenkapselgeld.    5 Pfennig  Ziffer.     MUG  blau. 

Menzel 18177.1. ............................................................................................................................... Vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Nagold (Württemberg) 
1368 18216 Oberamtsbezirk  2 Pfennig 1920.  Menzel 18216.2.  Funck 354.6. .............................................. Vorzüglich+ 40,-

  Neuhaus am Rennweg (Schwarzburg-Rudolstadt) 
1369 18452 Neuhaus 10 Pfennig 1918.  Menzel 18452.2.  Funck 364.2.........................................................Sehr schön+ 12,-

  Neusalz (Schlesien) 
1370 18614 Gruschwitz Garne u. Zwirne sind doch die besten  Briefmarkenkapselgeld  10 Pfennig Ziffer.  M.18614.1.

............................................................................................................ Plastikhülle teilweise lose, vorzüglich 30,-

1371 18618 Stadtgemeinde  5 Pfennig 1918.  Menzel 18618.1.  Funck 371.1a. .............................................. Sehr schön 14,-

  Neustadt (Oberschlesien) 
1372 18723 Stadt  25 Pfennig o.J.  Menzel 18723.1.  Funck 375.1. .................................................................. Sehr schön 12,-
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  Nürnberg (Bayern) 
1373 19256 Nürnberg-Fürther Strassenbahn  20 Pfennig o.J.  LOT 45 verschiedene. ............ Vorzüglich - prägefrisch 40,-

  Ober- & Niederhermersdorf (Schlesien) 
1374  Turnverein  Aluminiummarke 1928.  Baustein.  31,8 mm. ....................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

  Pesterwitz (Sachsen) 
1375  Gasthof z. Steiger A. Kinner  Pappmarke im Metallring o.J.  "Tanzmarke"  29,8 mm; "Etablissement  Zum 

Steiger Niederpesterwitz-Potschappel"   Pappmarke o.J.  "Tanzmarke"  41 x 25 mm und hellbraune Papp-
marke o.J. "Steiger".  33,6 mm.  LOT 3 Stück................................................................................. Sehr schön 20,-

  Pförring (Bayern) 
1376 20384 Marktgemeinde  5 Pfennig 1917.  Menzel 20384.2.  Funck 422.4....................... Min. korrodiert, vorzüglich 20,-

  Rehau (Bayern) 
1377 21333 Stadt  50 Pfennig 1917.  Menzel 21333.2.  Funck 444.2 Aa....................Zaponiert, sehr schön - vorzüglich 15,-

  Rügenwalde (Pommern) 
1378 22118 Stadt  5 Pfennig o.J.  Menzel 22118.1.  Funck 458.1a. .............................................Sehr schön - vorzüglich 40,-

  Rüsselsheim (Hessen) 
1379 22127 Fahrräder- & Motorwagen-Fabrik OPEL D.R.P. Fathos Fft. a. M. Rüsselsheim a. M.   Briefmarkenkapsel-

geld.  10 Pfennig Germania.  MUG türkis.  Menzel 22127.1. ........................................................... Vorzüglich 25,-

  Saar-Buckenheim (Lothringen) 
1380 22216 Stadt  50 Pfennig o.J. vernickelt (Rö.NP/hochglänzend).   Menzel  22216.7.   Funck  461.3b.

.............................................................................................................. Kl. Fleck am Rand sonst prägefrisch 18,-

  Saarburg (Lothringen) 
1381 22218 Saarburg  5 Pfennig 1917.  Menzel 22218.1.  Funck 462.1. ..........................................Fleckig, sehr schön+ 10,-

  St. Avold (Lothringen) 
1382 22415 Geldersatz der Stadt  25 Pfennig 1917 ungelocht (Rö.NP).  Menzel 22415.1.  Funck 469.1 C..... Vorzüglich 16,-

  Schönberg (Bayern) 
1383 22791 Magistrat  5 Pfennig o.J.  Menzel 22791.1.  Funck 482.1. ... Vs. kleine Flecken am Rand, vorzüglich – prfr 24,-

  Schönwald (Bayern) 
1384 22875 Gemeinde  1 Pfennig 1920 ungelocht (Rö.NP).   Menzel  22875.1.   Funck  486.1 B.

.........................................................................................................Min. korrodiert, vorzüglich - prägefrisch 18,-

  Settrup (Hannover) 
1385 23420 Trinkt Tebbenhoffs Alten  J.H.Tebbenhoff Settrup gegr.1784   Briefmarkenkapselgeld.   5 und 10 Pfennig 

Ziffer.  Menzel 23420.4 und 5.  LOT 2 Stück.................................................................................... Vorzüglich 20,-

1386 23420 Trinkt Tebbenhoffs Alten  J.H.Tebbenhoff Settrup gegr.1784   Briefmarkenkapselgeld.   10 Pfennig Ziffer. 
Menzel 23420.5.  LOT 2 Stück. ........................................................................................................ Vorzüglich 20,-

 
 
 
 

 
  Stadtilm (Schwarzburg-Rudolstadt) 

1387  Schiesshaus  Messingmarke o.J. (19 mm) "Gut für 1/2 Liter Bier".  Menzel ----............................ Sehr schön 15,-
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  Stettin (Pommern) 
1388 24156 Pommersche Hypotheken Actien-Bank  10 Pfennig o.J.  Messing.  Menzel 24156.?. ............... Sehr schön 20,-

  Straßebersbach (Hessen-Nassau) 
1389 24308 Gemeinde  5 Pfennig o.J. (Rö.NP).  Menzel 24308.3.  Funck 526.2b. ..................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

  Thale (Provinz Sachsen) 
1390 24931 Thale a/Harz  5 Mark o.J.. Emailliertes Blech.  Menzel 24931.2.  Funck 537.15a........................... Vorzüglich 40,-

1391 24936 Thale/Harz  o.W. "Doppeltaler" 1923.  Menzel 24936.6.  Funck 537.18 Aa.  Waldkater .Kl. Rdf., sehr schön 25,-

  Wartenburg (Ostpreußen) 
1392 26109 Magistrat  10 Pfennig o.J.  Menzel 26109.3.  Funck 576.2 Ab. ............................................... Fast vorzüglich 15,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Werdohl (Westfalen) 
1393 26574 Colsman & Co.  0,20 Goldmark 1923.  Eingepunzt "100 g".   Menzel  26574.1   Funck  644.1a.

...............................................................................................................................Leichte Kratzer, vorzüglich 300,-

  Westerholt (Westfalen) 
1394 26656 Gemeinde  50 Pfennig 1920.  Menzel 26656.3.  Funck 598.3........ Min. korrodiert, sehr schön - vorzüglich 15,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Ohne Ortsangabe 
1395 28426 ALLEINVERKAUF  IM  BESTEN  HAUS  AM  PLATZE    Werbemarke  (Hezinger)  o.J.  Messing, versilbert. 

Brustbild Paul von Hindenburg nach vorn.  40,3 mm. ................................................Sehr schön - vorzüglich 20,-

1396 29281 I C R.. Einseitige Messingmarke o.J mit Gravur in drei Zeilen : Gesicht und Pfeil / I C R / 3.   25 mm.   2,65 g.
......................................................................................................................................................... Sehr schön 25,-

1397  J. Pinkow Königs-Str. No. 61  Abonnement 10 Sgr.  o.J.  Messingmarke.  20,3 mm................... Sehr schön 15,-
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 L O T S     L O T S     L O T S 
1398 LOT von 3 Straßenbahnmarken.  Meißen und Plauen(2).    Menzel  16522.3;  20623.1  und  20624.1.

...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-
 

1399 LOT von 6 Werkzeugmarken (5x Aluminium und 1x Messing).  HKW NB (Heizkraftwerk Nossener Brücke (Dresden)); 
Braunkohle Welzow Elektro-Abt.5;  Rose Köln (Verpackungsmaschinen);  Raw Cottbus "Hermann Matern";  DKK/VEB 
und VEB Azneimittelwerk Dresden.  30 bis 35 mm Ø ...........................................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

 

1400 LOT von 8 Straßenbahn - Wertmarken.   Aachen,  Dresden (2),  Halle (2),  Hildesheim  und  Wuppertal - Elberfeld (2). 
Menzel 82.1; 5719.4, 10; 6409.1, 2; 10321.3, 5 und 11595.6. ....................................................................... Sehr schön 35,-

 

1401 LOT von 8 Straßenbahn - Wertmarken.    Augsburg (2),   Halle,  Kassel,  Krefeld,  Wuppertal - Elberfeld (2),  Zwickau. 
Menzel 1079.1, 2; 4268.1; 4697.1; 6409.2; 10320.3; 20624.1 und 28226..... Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 35,-

 

1402 LOT von 11 Röttinger-Fälschungen seltener Ortsnotmünzen.  Montabaur, Saar-Buckenheim, Schmiegel, Schoenwald, 
Strassebersbach(2), 5 Pfennig mit  Punze  "F",  Wansen (3),  Wartenburg,  10 Pfennig  mit  Punze  "F"  und  Weilburg. 
Menzel 16962.4; 22216.1; 22738.5;  22875.1;  24308.1, 5;  26064.7, 10, 13;  26109.5  und  26246.1.   LOT  11  Stück.
..........................................................................................................................................................................vorzüglich 250,-

 

1403 LOT von 38 deutschen Notmünzen,  Marken  und  Zeichen.    Darunter  Menzel   1222.1;  1923.1;  2033.5, 7;  2036.1; 
2465.1; 4367.2; 6482.7; 9937.2; 14968.3; 24245.18. .................................................................. Schön bis sehr schön 100,-

 

1404 37 Glückspfennige jeweils in Aluminiumring eingelegt.  Pfennige von 1910  bis  1971.   Viele  verschiedene  Ausgabe-
orte.  Meist Vorkriegsstücke.  Interessant, bitte besichtigen.    Beigegeben 30 Stück Spielgeld,  "Glückspfennige"  bzw. 
Stücke mit der Wertzahl "1". Darunter  "Olympia - Pfennig München 1972"  Gold (900/ 2,48 Gramm).   LOT  67  Stück.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 500,-

 

1405 LOT von 89 verschiedenen Notmünzen von Aachen bis Zwiesel.  Wert nach Katalog Menzel  über  700,- €  (n.A.d.E.). 
Darunter Menzel 10238.3;  10259.2;  11056.1;  11077.3;  11914.2;  12859.1;  12936.1;  13714.7;  23333.1;  24572.12; 
25071.2; 28237.1; 28513.2................................................................Jedes Stück im Münzrahmen, meist sehr schön 125,-

 

1406 Album mit  111  verschiedenen  deutschen  Notmünzen  mit  Varianten  aus  63  verschiedenen  Orten  von  A  bis  Z. 
Mit Aufstellung des Einlieferers nach Funck (alt)  und  Menzel  (Katalogbewertungen:  Funck:  570,- DM  und  Menzel: 
360,- EURO)......................................................Z.T. zaponiert bzw. mit kleinen Fehlern; sehr schön bis vorzüglich 75,-

 

1407 Album mit  115  verschiedenen  deutschen  Notmünzen  mit  Varianten  aus  68  verschiedenen  Orten  von  A  bis Z. 
Mit Aufstellung des Einlieferers nach Funck (alt)  und  Menzel  (Katalogbewertungen:  Funck:  680,- DM  und  Menzel: 
390,- EURO)........................................................................... Z.T. zaponiert bzw. mit kleinen Fehlern; Ø sehr schön 55,-

 

1408 LOT von 129 verschiedenen deutschen Notmünzen mit Anfangsbuchstaben N bis P.    Mit Aufstellung des Einlieferers 
nach Menzel (Katalogbewertung nach Menzel: 1.500,- EURO)............................................Sehr schön bis vorzüglich 380,-

 

1409 LOT von 132 Notmünzen. Darunter Menzel  6939.1; 10723.22. ................................................................Ø sehr schön 80,-
 

1410 Album mit über 200 modernen ausländischen Marken und Werbemarken.  Darunter  einige  Fahrmarken.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-
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 L O T S     L O T S     L O T S 

1411 LOT  von  234  deutschen  Notmünzen,  Marken  und  Zeichen   (meist  Städtenotgeld).    Darunter   Menzel   4449.1, 
9896.2(2x), 6, 10724.1, 11067.4, 11285.2, 12157.2(2x), 12388.1, 13191.1. ....................................... Meist sehr schön 150,-

1412 Bayern,   Zwei Aktenordner mit über 550 bayerischen Notmünzen (meist Städtenotgeld).  Von Abensberg bis Zwiesel. 
Sammlung mit zahlreichen Dubletten......................................................................................Überwiegend sehr schön 850,-

1413 2 Aktenordner mit über 650 deutschen Notmünzen (meist Städtenotgeld). Rheinprovinz, Schleswig-Holstein, Mecklen-
burg, Oldenburg, Hamburg, Bremen, Braunschweig, Hannover,  Lothringen,  Schwarzburg,  Hohenzollern,  Thüringen. 
Sammlung mit zahlreichen Dubletten......................................................................................Überwiegend sehr schön 850,-

1414 LOT  von  1000  Marken  und  Zeichen,  Notmünzen.   Meist modern.    Deutschland / Ausland.    In  einer  Blechkiste.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 250,-

 Literatur 

1415 Menzel, Peter  Deutschsprachige Notmünzen und Geldersatzmarken.   2. aktualisierte Auflage  2005.    Band I und II.
............................................................................................................................................... Leichte Gebrauchsspuren 30,-

 


